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1.
Student baci klju eve vertikalno uvis studentici koja je nač
prozoru iznad. Ona hvata klju  1,5s kasnije na visini 4m iznadč
to ke izbacivanja. Kolikom brzinom je student bacio klju ?č č
Kolika je brzina klju a neposredno prije nego ga studenticač
uhvati? g=9,81m/s2.

2.
estica mase 1g sudara se s miruju om esticom mase 2g. LakšaČ ć č
estica zbog sudara skrene za 90č °, a teža estica odleti pod kutomč

30° s obzirom na po etni smjer leta lakše estice. Koliki je omjerč č
ukupne kineti ke energije sustava prije sudara i nakon sudara?č

3.
Za koliko je period matemati kog njihala duljine 1m na visinič
200km od Zemljine površine razli it od perioda istog njihala prič
površini Zemlje? G=6,67·10-11Nm2kg-2, RZ=6370km.

4.
U nekom skladištu nalazi se 100kg urana 238U92 ije je vrijemeč
poluraspada 4,51·109godina. Kolika je masa radioaktivnog kobalta
60Co27, iste radioaktivnosti kao navedena koli ina urana? Vrijemeč
poluraspada tog kobalta je 5,27 godina, a koriste ga u medicini. 
Masa protona je 1,6726·10-27kg, a masa neutrona 1,675·10-27kg. 

5.
Solarno kuhalo ima savijenu reflektiraju u plohu kojomć
koncentrira toplinu na tijelo koje se želi zagrijati. Snaga sun evogč
zra enja po jedinici površine iznosi 600W/mč 2. Površina kuhala
koja prima to zra enje je 0,3mč 2, a 40% te energije predaje vodi
koju zagrijava. Za koliko vremena e kuhalo ispariti 0,5kg vodeć
po etne temperature 20č °C? Specifi ni toplinski kapacitet vode ječ
4190Jkg-1K-1, a latentna toplina isparavanja 2256000Jkg-1. Za
koliko vremena e istu vodu dovesti do to ke vrenja?ć č


